
ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΚΟΥΒΑ         HCUB 
 
12 μέρες 
 
Αναχωρήσεις: 02/08 , 05/08 , 11/08 , 12/08  
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΒΑΝΑ 

Αναχώρηση το πρωί για την Κούβα , με ενδιάμεσο Ευρωπαϊκό σταθμό. Η μυρωδιά 
της γοητεύει, η μουσική της αναπολεί παλιές καλές ημέρες. Άνθρωποι ζεστοί, 
φιλόξενοι, δρόμοι γεμάτοι αναμνήσεις, κατάλευκες παραλίες και τουρκουάζ νερά. 
Άφιξη αργά το απόγευμα, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας. Δείπνο και 
διανυκτέρευση.   

2η Μέρα: ΑΒΑΝΑ 

Αρχίζει σήμερα  η γνωριμία  μας με την Αβάνα. Θα  δούμε μεταξύ άλλων την  
περιοχή  Μιραμάρ, την φημισμένη Πλατεία της Επανάστασης,  γνωστή για τις 
συγκεντρώσεις του Φιντέλ Κάστρο, με  τα  Υπουργικά κτίρια και το Μνημείο-
Μουσείο  Χοσέ Μαρτί. Θα περάσουμε από την Πανεπιστημιούπολη, θα  δούμε την  
Πλατεία Καπιτωλίου, και θα διασχίσουμε τη Πασέο Πράδο, τον δρόμο που 
καταλήγει στην θάλασσα. Αν τα εργοστάσια πούρων είναι ανοικτά θα 
επισκεφθούμε ένα από αυτά. Συνεχίζουμε για το παλιό Ισπανικό φρούριο, το 
Καστίγιο ντέλ Μόρο και το Λα Καμπάνια που δεσπόζουν στην είσοδο του λιμανιού., 
με  πανοραμική θέα την πόλη. Η ξενάγηση μας τελειώνει στην παλιά Αβάνα με 
βόλτα στις πλατείες Δε Λας Άρμας, Πλάζα Καθεντράλ, Πλάζα Δέ Σαν Φρανσίσκο, 
Πλάζα Βιέχα. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για να απολαύσετε την μαγεία της 
Αβάνα. Για την βραδινή  σας εξόρμηση προτείνουμε επίσκεψη στο καμπαρέ 
Τροπικάνα. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα:  ΑΒΑΝΑ-ΤΕΡΡΑΣΑΣ-ΑΒΑΝΑ 
Μέρα αφιερωμένη στην κουβανέζικη ύπαιθρο, στην περιοχή των Τερράσας.  
Βρίσκεται στην οροσειρά Σιέρα ντελ Ροζάριο, μία από τις υψηλότερες οροσειρές 
της Κούβας και είναι ο πρώτος προστατευόμενος βιότοπος της Κούβας. Η μοναδική 
φύση της περιοχής φιλοξενεί σπάνια είδη πουλιών σε αρμονία με την σπάνια 
βλάστηση του βουνού. Θα επισκεφθούμε την παλιά φυτεία καφέ των Γάλλων 
αποίκων, τους μικρούς καταρράκτες και θα θαυμάσουμε είδη λαϊκής τέχνης. Γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο. Στην συνέχεια προτείνουμε  βόλτα με κανό στο ποτάμι. 
Επιστροφή αργά το απόγευμα στην Αβάνα. Διανυκτέρευση.  
 
4η Μέρα:  ΑΒΑΝΑ 
Μέρα ελεύθερη για να χαρείτε την πόλη της Αβάνας και  θαυμάσετε την μοναδική 
αποικιοκρατική αρχιτεκτονική της. Περπατείστε στα βήματα του Έρολ Φλυν και του 
Χέμινγουεην και κατευθυνθείτε στο φημισμένο μπαρ τους το Φλοριδίτα, για να 
δοκιμάσετε τα εξωτικά τους κοκτέιλ συντροφιά με τους εξαίρετους μουσικούς και 
τους ήχους της περίφημης κουβανέζικης μουσικής. Το βράδυ, θα απολαύσετε μια 
άλλη, διαφορετική εμπειρία. Με αυτοκίνητα αντίκες θα μεταφερθούμε σε τοπικό 
εστιατόριο για το δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα:  ΑΒΑΝΑ -ΣΙΕΝΦΟΥΕΓΟΣ -ΤΡΙΝΙΔΑΔ  
Αναχωρούμε σήμερα για  άλλες εικόνες, από μια παλιά Κούβα.  Θα ταξιδεύουμε 
στο  Τρινιδαδ, μέσω της πόλης του Σιενφουέγος, το ‘’Μαργαριτάρι τού Νότου’’, τη 
πόλη που διατηρεί έντονα τον αποικιοκρατικό της χαρακτήρα. Στην πανοραμική 
ξενάγηση θα δούμε το ιστορική κέντρο της πόλης, θα γνωρίσουμε τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα με έντονη την επίδραση των Γάλλων αποίκων και θα  
επισκεφθούμε το πανέμορφο Θέατρο Τόμας Τέρυ. Μετά από ένα ποτό στην 
γραφική ταβέρνα Καντσαντσάρα, μεταφορά  στο ξενοδοχείο στο Τρινιδάδ. Δείπνο 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
 
 



 
6η Μέρα:  ΤΡΙΝΙΔΑΔ-ΣΑΝΤΑ ΚΛΑΡΑ -ΒΑΡΑΔΕΡΟ 
Στην πρωινή μας ξενάγηση θα γνωρίσουμε  το πανέμορφο Τρινιδάδ. Μεταξύ 
άλλων θα δούμε το ιστορικό κέντρο με τα σπάνιας αρχιτεκτονικής κτίρια, και 
επισκεφθούμε το Μουσείο της πόλης. Συνεχίζουμε για την θρυλική πόλη της Σάντα 
Κλάρα, άμεσα συνδεδεμένη με την ιστορική μάχη το 1958 και την κατάληψή της 
από τον Τσε Γκεβάρα. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επίσκεψη στο Μουσείο και το 
μαυσωλείο του Τσε. Συνεχίζουμε για την φημισμένη παραλία του Βαραδέρο, με 
την λευκή άμμο και την γαλαζοπράσινη κρυστάλλινη θάλασσα.  Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση 
 
7η – 8η - 9η  Μέρα:  ΒΑΡΑΔΕΡΟ 
Τρεις μέρες ελεύθερες για να απολαύσετε τον τροπικό ήλιο και την μοναδική 
τουρκουάζ θάλασσα της Καραϊβικής. Χαρείτε τις υπηρεσίες του πολυτελούς σας 
ξενοδοχείου και τα θαλάσσια σπορ.  Επισκεφθείτε την γειτονική πόλη της Μάτανσα 
με τα σπήλαια με τους σταλακτίτες. Μην αμελήσετε να  ταξιδέψετε με καταμαράν 
σε γειτονικά νησάκια και να κολυμπήσετε με τα δελφίνια. Πλήρη διατροφή 
προσφέρεται και για τις τρεις μέρες. Διανυκτέρευση. 
 
10η - 11η – 12η  Μέρα:  ΒΑΡΑΔΕΡΟ – ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρωινό ελεύθερο για να απολαύστε λίγο ακόμα την Κούβα. Γεύμα στο ξενοδοχείο 
και το απόγευμα,  μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής με 
ενδιάμεσο ευρωπαϊκό σταθμό και διανυκτέρευση. Άφιξη στη Λάρνακα  την 12η 
ημέρα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αβάνα - Λάρνακα με ενδιάμεσο ευρωπαϊκό 
σταθμό 

 1 διανυκτέρευση σε Ευρωπαϊκό σταθμό. 
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  4 και 5 αστέρων  με πρόγευμα 

καθημερινά. 
 5 γεύματα και 7 δείπνα  όπου αναφέρονται αναλυτικά στο πρόγραμμα  
 Απεριόριστη κατανάλωση ποτού και τις 3 μέρες στο Βαραδέρο   
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται ρητά στο αναλυτικό 

πρόγραμμα με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό. 
 Συνοδός  του  γραφείου μας 
 Φόρους Αεροδρομίων (ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς καμία προειδοπoίηση)  

και λοιπές επιβαρύνσεις 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα    

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 Έκδοση βίζας για την Κούβα 
 Φόροι αεροδρομίου της Αβάνας – πληρώνονται επιτόπου κατά την 

αναχώρηση σας  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
Οι αναχωρήσεις 05/08 & 12/08 περιλαμβάνουν μια επιπρόσθετη διανυκτέρευση σε 
ευρωπαϊκό σταθμό.     
 


